许昌报业传媒集团

东城区教育局

魏 都 区 教 体 局 联合主办

市区

# 7

# 难忘的时光

东城区实验学校 六(2)班 韩易

时间如流水,一去不复返。6年的小学生活就这样一闪而过了。面对即将分离的那一刻,面对传授给我知识的老师,面对曾经帮助过我的好朋友,我却怎么也说不出"再见"这两个字。幸福的脚步总是那么短,我时常想可不可以赖着不走,但随着时间步伐的推动,我不得不离开生活了6年的学校,而留下的只有美好的回忆。

夏日炎炎,正当我无所事事的时候,放在书架旁的一个小木箱引起了我的注意。我不由自主地走了过去,翻出了一张奖状,回想起了那次考试的情景……考试是每个学生的"必经之路",有喜也有忧,考得优秀会受到大家的表扬和称赞,考得不理想则避免不了受到批评。

经过近一个月复习,最终迎来了 六年级上学期的期末考试。"准备考 试,将书本收进去!"在监考老师一声 令下后,大家都奋笔疾书起来。"一 题、两题、三题……眼看着题目一个 一个被我"消灭"掉,心中不觉得有一 种破势如竹的快感。做着做着,眼看 着都要做完了,我突然被一只"拦路 虎"挡住了,解了半天也没有结果,心 里不禁"咯噔"一下,想:这下完了,这 么难的题目,就算耗光所有脑细胞也 无用啊。当我手足无措、急得团团转 的时候,忽然一个想法从我的脑海中 一闪而过。我如同见到了救命稻草, 急忙将那个想法拿去验算,果然不出 所料,终于算出来了……最后,我以 优异的成绩获得了这张奖状。现在回 忆起来, 我心中还会涌出一丝自豪

小学生活真是难忘啊!

(辅导老师 孙竹青)

#### 独自在家

市毓秀路小学 三(4)班 高子航

今天我独自一个人在家,我既兴奋又激动,似乎看到了自由在向我招手。早上我早早地起床,先后送走了爸爸和妈妈,属于我的时刻终于到来了。

我在沙发上一蹦三尺高,跳来跳去狂欢了一番后,开始享受一个人时光。我把脚放在桌子上,吃着零食、看着电视,不亦乐乎。过了一会食、看着电视,不亦乐乎。过么相相,我突然心里一想,妈妈这么相信我,我应该自觉一点儿。于是,我后后我一点儿。于是,我后后,到了下午,我渐渐感觉到自己在家不再是一种快乐,而是一种痛苦。我不停地走动着,实在整望,朝地下看看。因为太阳火辣辣的,外面显得格外空荡。

实在无聊的我躺在床上,不一会儿便进入了梦乡,蒙蒙胧胧间听到有人叫我。我猛地睁开眼,是妈妈回来了。我坐起来使劲儿抱着妈妈,含着眼泪说:"妈妈,我再也不要自己一个人在家了。"妈妈摸摸我的头,笑着点了点头。

。 (辅导老师 吕进)

## 体会"红船"精神

魏都区实验学校 五(2)班 彭子涵

"开天辟地、敢为人先的首创精神;坚定理想、百折不挠的奋斗精神;立党为公、忠诚为民的奉献精神。"这是习近平爷爷在2005年6月21日提出的"红船精神"。作为一名小学生,我还不能完全领悟其中的道理,于是趁着暑假,决定到浙江嘉兴南湖亲身体验一下。

看到立在南湖中的"红船"纪念船,历史的一幕幕在我眼前重现:1921年7月23日,毛泽东、董必武等13个共产党人会。可是大会刚刚进行到了一半儿就被特务发现了,情急之下,他们只好悄悄地把地址改为浙江嘉兴南湖的游船上,也就是我现在看到的"红船"。在这里,中国共产党正式成立了。

参观完南湖革命纪念馆后, 我想了很多:中国共产党刚刚成立,仅仅13人,力量很弱小, 但他们"开天辟地、敢为人先"。后来和特务的斗争中,虽历经数次失败,但他们"坚定理想、百折不挠"。当时涌现出很多的先进思想:三民主义、实用主义等,但只有中国

共产党坚持的马克思主义存活了下来,因为他们"立党为公、忠诚为民"。

我终于明白了习爷爷说的"红船精神"。身为新时代的少先队员,我们是祖国的未来和希望,我们要勇于质疑,积极动脑,大胆创新,践行"首创精神";在成长路上,遇到挫折,我们要敢于面对,勇往直前,践行"奋斗精神";长大后,我们要服务社会,报效祖国,成为国之栋梁,践行"奉献精神"。

我相信,在习爷爷的带领下, 在"红船精神"的激励下,祖国母 亲一定会更加繁荣富强!

(辅导老师 白亚飞)

#### 有所准备的人

市南关村小学 五(8)班 张悦洋

暑假班要结束了,我们正在准备一场汇报演出。

演出时间马上到了。可是,天公不作美,天气预报显示演出那天有暴雨,不得已只好把时间往后推迟。我想"塞翁失马,焉知非福",也许这并不是什么坏事情,我们岂不是有更多的时间来为节目做准备了

后来的这几天,所有演出需要的都准备得特别充分,舞台有了,服装有了,道具有了,天气也看准了,就等演出了。在演出的那天上午,雨却"哗啦啦"地下了起来,幸好演出的时间定在下午,不然我们就要成"落汤鸡"了。可我有些担心雨会没完没了地下,就问老师:"天

气预报准吗?雨下午会停吗?"老师安慰我说,天气预报很准的,雨中午就会停。果然,演出前雨停了,太阳高高地挂在天空,伴随着那美丽的彩虹,我们的演出拉开了帷幕。演出进行得很顺利,随着太阳一起完美地落幕。

做任何事情都要有充分的准备,因为准备是所有事最重要的一部分。就像这场演出,原计划演出那天,下了倾盆大雨。而正式演出那天,老天爷却给我们帮了极大的忙,这也许是幸运,而幸运始终都不会降临在那些只等老天爷帮忙的人身上。幸运最终所选择的,是那些有所准备的人。

(辅导老师 靳卫青)

## 今天真开心

市文峰路小学 四(1)班 俎卓希

暑假的一天,妈妈带我去了一次 商场,这是我在暑假里最快乐的事 了。

到了商场,我飞奔到了商场负一楼图书馆,选择了一本精美的漫画书。里面人物的表情有的紧张,有的搞笑,各种各样,我看得津津有味。

不能一直看书呀,得保护眼睛,我起身离开了书店,向电竞区走去,那里有抓娃娃机,摩托车竞赛区……我最喜欢抓娃娃了。我到换币区换了十块钱的游戏币。我选中了想要的娃娃,但是怎么也抓不到,十个游戏币就这样废掉了。

我们又去超市买了薯片、香肠、牛奶、面包,还有鸡腿和一些冷冻食品,饺子、汤圆、牛排。这么多好吃的够我吃一阵子了。

这时我感到饿了,我们又来到了楼上的美食广场。我点了一份砂锅和米饭,又买了饮料,吃得饱饱的。

今天真开心!

(辅导老师 陈丽霞)

### 我的新朋友

市文化街小学 三(2)班 徐正浩



我的新朋友叫泡泡,它是我和妈妈捡来的小狗。那是一个早晨,妈妈带我去上辅导班,突然看到路中央有一只小狗在跑。妈妈就用脚把小狗赶走,可是小狗直接跳到妈妈的电瓶车上。我们等了会儿没人来找,于是妈妈先把我送到辅导班,把小狗带回了家。

等我下课回到家,看到小狗 正趴在爸爸脚边睡觉。我轻轻摸 了它一下,小狗突然醒了。它看见 我就往前冲,好像在说:"这是谁 呀?"爸爸看见小狗没地方住,就 买了一个很大的笼子。小狗有家 了,我高兴极了。

泡泡是我给它起的名字,因为它的眼睛像泡泡一样大,鼻子像珍珠一样黑。我问妈妈:"它是什么狗啊?"妈妈说:"它是一只蝴蝶犬。"

自从有了这个新朋友,我有了很大的收获:摸完小狗要勤洗手,要讲卫生,更要爱护小动物,保护小动物。

(辅导老师 马会云)

#### 感念老师

市建设路小学 三(6)班 郜梓彤

老师像什么? 老师像雨水,

把点点滴滴的知识浇灌在我们 的心田!

> 老师像什么? 老师像一把金钥匙, 把懵懂的我们领进知识的宝库!

老师像什么? 老师像蜡烛, 点亮了我们学习的道路!

老师像什么? 老师像园丁, 把我们培育成了祖国的花朵! (辅导老师 陈绘锦)